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Az Autorobot  Finland Oy Micro B és BZ húzó-
padjai egyre népszerűbbek a magyar piacon. 
Ennek egyik oka, hogy a korábbi változatok 
nagyon beváltották a szakma által kívánt kö-
vetelményeket, a továbbfejlesztett változatok 
még ígéretesebbnek tűnnek, a másik ok, hogy 
a húzótornya sokoldalúbb, minden kocsitípus 
felfogására alkalmas, a harmadik, hogy a je-
lenlegi gazdasági helyzetben elfogadható 
áron kínál teljes értékű megoldást a karosszé-
riamunkához, modulrendszerű konstrukciója 
bázisa lehet a továbbfejlesztésnek.
A legújabb Micro húzópadoknak készítjük 
a magyar nyelvű kezelési utasítását, amit el-
készülte után minden korábbi vásárlónknak 
elküldünk.
Most bevezetésképpen a Micro B kezelési 
utasításából nyújtunk ízelítőt.

A Micro B pad helyszükséglete  
és fő méretei
A Micro B használaton kívül a képen látha-
tó módon a fal mellé kis helyen elhelyezhe-
tő (1. ábra). A pad 501D2 húzótornya más 
Autorobot padokhoz is használható.
A munka közbeni méreteit a második ábra 
mutatja (2. ábra).

A jármű felfogása (Micro B)
Járjunk fel az ék alakú rámpákra az autó-
val, és ha szükséges, ékeljük ki a hátsó ke-
rekeket.

AUTOROBOT – Micro B és Micro BZ  
kezelési utasítás 

Emeljük meg a sérült autót, és a padkeretet 
toljuk a kocsi alá. Ha szükséges, szereljük 
le az autó kerekeit. 
Lazítsuk meg a küszöbcsíptetők csavarját 
úgy, hogy a küszöbél beleférjen, körülbelül 
10 mm legyen a satupofák között. (3. fotó).
Engedjük le a kocsit és húzzuk meg a csíp-
tetők csavarjait (4. fotó).
Figyelem! A legjobb felfogási pont az A 
oszlop alatt van, ahogy a 4. fotó mutatja.
A támasztó kart helyezzük az alváz meg-

felelően kiválasztott pontja alá, ahogy az 
5., 6. fotókon látható.
Helyezzük a húzótornyot a kocsi alá (7. 
fotó).
Húzzuk meg a rögzítőék csavarját.
Ezzel a húzópad munkára kész, legfeljebb 
5–8 perc szükséges a kocsi felfogására, a 
leszerelésére még kevesebb idő is elég.
A Micro BZ pad kezelését a következő 
számban ismertetjük.
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